



## Bayer Zsolt: Nekrológ

2017 február 13. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A mai napon, tragikus lassúsággal elhunyt Juhász Péter elméje, mely eleve halva született.

Halottunk a fűtűl?k mestere, szakért?je, koronázatlan királya volt. Egész élete a fűtűl?k b?völetében telt.

Szinte gyerek volt még, amikor az els? fűtűl?t szájába vette, és a pillanat meghatározta további életét.

Soha többé nem tudott szabadulni a fűtűl?ktől. Fűtűl?knek szentelte egész további életét. Ha éppen nem szívta és fújta a fűtűl?ket, akkor babusgatta, dédelgette ?ket, simogatta, vatta közé tette, olajozta, ápolta – szerette volna magához ölelni, szájába venni a világ összes fűtűl?jét.

A világ fűtűl?i megérezték ezt, s amint a hatalom gy?r?je kívánczik Szauronhoz, a sötét úrhoz Mordorba, úgy kíváncsoztak a világ fűtűl?i Juhász Péter szájába.

E páratlanul szép, tiszta és felh?tlen viszony most végéhez ért.

És éppen akkor, amikor eljövendett az apoteózis, amikor Juhász Péter összegy?jtötte a legtöbb fűtűl?t, melyet valaha össze tudott gy?jteni, amikor a Várkert bazárnál összegy?lt legalább száz méretes, inas, eres fűtűl?, volt ott zsírosabb böllér fűtűl? is, csontosabb, szikárabb udvaronc fűtűl? is, önmagát szégyell?, szánalmas liberális fűtűl? is, Juhász Péter fel is kiáltott elzékenyülve, hogy „többen vagytok, mint hittem volna!”, és akkor, vége lett. A legszebb pillanatban. Amikor Juhász Péter egylényeg?vé vált végre bálványával, élete értelmével, a fűtűl?vel, akkor elhunyt.

A körülötte állók visszaemlékezései szerint a nagy halott utolsó pillanataiban még visszaemlékezett gyerekkorára, a sok szép percre, mit saját terhes személyével töltött, és az emlékezés mámoros pillanataiban fel is tört bel?le „messzeringó gyerekkorának világa”, amikor még becézgették egymást a terhes személlyel, „óbéogatva, bőfögve és sípolva”, és ekkor, ebben az éteri pillanatban, amikor éppen készült szájába venni a megjelent összes fűtűl?t, hirtelen elhunyt.

A fűtűl?k saját halottjuknak tekintik.

Juhász Péter elhunyt (és eleve halva született) elméjét egy hatalmas márvány fűtűl? fogja hirdetni az id?k végezetéig.

Búcsúzunk t?led, te drága, te minden fűtűl?k atyja!

A gyászoló fűtűl?k

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádög - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---